목차
소개
이 문서에서는 Cisco WAAS(Wide Area Application Services) 소프트웨어에서 총 감소율 값을 계산하는 방법에 대해 설명합니다.
총 감소 비율
Cisco WAE(Wide Area Application Engine)에서 show stat conn 명령을 입력하면 이 예와 같이 최적화된 연결 및 출력을 볼 수 있습니다.
ConnID Source IP:Port Dest IP:Port PeerID Accel RR
131200 192.168.10.1:58385 10.0.0.100:445 78:e7:a1:a2:00:b0 TCDL 82.3%
RR 열의 값(82.3%)은 총 감소 비율을 나타냅니다.이는 WAN을 통과하지 못한 트래픽의 백분율입니다.
비율 계산
다음 예와 같이 더 많은 출력을 표시하려면 show stat conn-id 131200 명령을 입력합니다.
Original Optimized
-------------------- --------------------
Bytes Read: 787408 92939
Bytes Written: 401764 117657
Total Reduction Ratio: 82.291%
Original(원본) 열은 LAN 세그먼트에서 수신하거나 보낸 바이트를 보고하고 Optimized(최적화) 열은 WAN 세그먼트에서 수신하거나 보낸 바이트를 보고합니다.열 합계:
Original Optimized
-------------------- --------------------
Bytes Read: 787408 92939
Bytes Written: 401764 117657
1,189,172 210,596
이 단일 연결의 경우 WAN을 통해 전송된 바이트 양(210,596)은 WAN을 통해 전송된 바이트 양(1,189,172)보다 훨씬 적습니다.
트래픽 감소(총 감소 비율)를 계산하려면 다음 공식을 사용합니다.
1 - (총 최적화된 바이트/총 원래 바이트)
이 예에서 계산은 1 - (210596/1189172) = .82290535 또는 82.291%입니다.
최적화된 바이트의 양이 원래 바이트의 양보다 큰 경우 총 감소 비율 0.00%가 표시됩니다.